Immigration and Commission de l'immigration
Refugee Board of Canada et du statut de réfugié du Canada

Are concurrent tilt mechanisms acceptable for the above request?

Question A

Answer A No, the Crown requires independent tilt mechanisms.
GoCUID# 7CCHNBMLFAFSFLSTCUBF requests the Seat and Backrest Locks in

Question B Setup Position. We have the same chair available Lockable in Multiple positions,
which includes Setup position. Therefore, could you revise the RFB be for
7CCHNBMLFAFSTCUBF or 7CCHNBMLFAFSALSTCUBF.

Answer B No, the Crown requires chairs that are lockable in the setup position only.

. Please advise if the chairs need to be placed on various floors or placed at desks,

Question C L .
or is this a dock delivery?

Answer C Chairs will be delivered to a storage unit.

For Item Conference Chairs 7CCHNBMLFAFSFLTCUBG lockable in set up position
Question D Will you accept as alternate 7CCHNBMLFAFSFLMTCUDF — lockable and stoppable
in multiple positions

The crown has requested GOCUID “7CCHNBMLFAFSFLSTCUBF”

The crown requires chairs that are lockable in setup position only

Answer D
Question E For Item Side Chair — BFCWAWSCUBF — stackable
Will you accept as alternate BFCWAWSNUBF — non-stackable
Answer E No, the crown requires stackable chairs
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Immigration and Commission de l'immigration
Refugee Board of Canada et du statut de réfugié du Canada

Les mécanismes de basculement simultanés sont-ils acceptables pour la demande
Question A ci-dessus ?

Answer A Non, la Couronne a besoin de mécanismes de basculement indépendants.
GoCUID # 7CCHNBMLFAFSFLSTCUBF demande le verrouillage du siege et du
dossier en position de configuration. Nous avons le méme fauteuil disponible qui

Question B peut étre verrouillé a plusieurs positions, y compris la position de configuration.
Par conséquent, pouvez-vous modifier la DDS pour 7CCHNBMLFAFSTCUBF ou
7CCHNBMLFAFSALSTCUBF.

Non, la Couronne a besoin de chaises verrouillables uniquement en position de

Answer B § .
configuration.

. Veuillez indiquer si les chaises doivent étre placées a différents étages ou aux

Question C b el ) L . .
bureaux, ou s’agit-il d’'une livraison a quai ?

Answer C Les chaises seront livrées a I'entreposage
7CCHNBMLFAFSFLTCUBG verrouillable en position de montage pour les chaises

. de conférence

Question D .
Accepterez-vous comme remplagant 7CCHNBMLFAFSFLMTCUDF - verrouillable et
bloquable a plusieurs postes
La Couronne a demandé le code GOCUID "7CCHNBMLFAFSFLSTCUBF"

Answer D . . . . -, . .

La couronne nécessite des chaises verrouillables en position de configuration.

Question E Pour chaise d'appoint, BFCWAWSCUBF, empilable
Accepterez-vous comme alternative BFCWAWSNUBF - non-empilable

Answer E Non, la couronne a besoin de chaises empilables
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